

Thomas Hardyról

* EGY IRÁNY-BOL SEM	DTÜLI HELYSÉG	CSILLAG-KÉP-LANT	DOHNÁ-NYI VIG-OPERA-JA	... NOVAK-USA SZI-NESZNO	JÓSLAT RESZE!	TEVE-BEMONDÓ	* JOZÜEN NEVET	BUZDÍT	KÖRÖM-DARAB!	ATOMI TÖMEG	MAUNA ...: KI-ALUDT VULKÁN	BÉKÉSI HELYSÉG
ILYEN A SPORT-PALYA TALAJA							ENEKES-MADÁR KOPASZ					
FŐ MŰVE										... IPSO CSÜRGŐ		
EUNUCH AZ ÖRE					LOVACS-KA FRANCIA MARSALL					KANADA "SPORT-JELE" FÜSZE-REZŐ		
AFRIKAI KIKÖTŐ					NAGY GÜLA RÁ 24 ORÁRA						ÁTMERŐ UTOLSÓ REGÉNYE	
INDA KÖZEPE!			MEZŐG. VASÁR NEM CSÜGGED				KOCSIVAL ELÜTŐ MÉHEK CSAPATA					
NIT-ROGÉN		VULKÁN RESZE SZABVÁ-NYOS TERMÉK					A FÖLDRE TEPER DADOG					
EHETŐ CSIGA-FAJTA				IDEGEN NŐI NEV FOLYÓ SODRA					ÉDES MÁRTÁS TEMES-PARTI VÁROS			
REND-KIVÜL NAGY-ÓRIÁSI						KULCS-SZAVAS SÖR-FAJTA						
* D-AM-I FOLYÓ NAGY SZOBA							BEREN-DEZÉSI TÁRÉY BARANYAI KÖZSEG					ÖBLÖS EDÉNY
FÖLDET FORGAT				NAPVÉG! KÖLTŐ ÉS ÍRÓ (TAMÁS)		SZÉLEIT LEVARRÓ CSILLAG-ANGOLUL				CSONT-SZELEK! KEROUAC REGÉNYE		
NAPSZAK					PÁLMA-BOL VON-JAK KI LÁBÁHOZ				IDEGEN ÚRHAJÓ ELŐTAG-KÖRNYE-ZET			
A TETE-JERE			CIRILL TÁRSA CSENDES DON!				FEKETE SZÍNÜ MAGYAR FILM V.					
MŰVE									GYŰR-M-SOPRONI KÖZSEG MONO			
EGYEN-RUHA						BARANYAI KÖZSEG						

Hozzászólás a „Kiváló világbajnoki főpróba” című cikkhez.

Felnőtt a kislányom: Adrienn

Tavaszközepén hazajött a kislányom egyik este. A szokásos anyai szigor mellett számon kérem miért nem vette meg magát a takarítás rejtelmeibe. A válasz természetesen a szokásos: iskola, barátnők, edzés. Edzés? Ha csak a szót kiejtette a száján benne volt a gyermeki fájdalom és a szomorúság. Tavasz végére sajnos a fájdalmat érezte, a szomorúságot kimondta. Úgy érzem, hogy most már kicsit többről van szó, mint egy 14 éves kis-nagylány alkalmi hisztériájáról.

Meglepett, hogy a korábban érzelmi kitörésektől mentes gyermekem milyen agresszíven utasította vissza a sportot, az edzést, a sikert, a karriert. Hiszen előtte állt az élet. A múltjában 7 év intenzív Blue Gym aerobik, szobájának fala tele érmeikkel, emléklapokkal, fényképekkel. Csupa-csupa felejthetetlen emlék. Utazások hazájában, külföldön (sőt a tengerentúlon Los Angelesben) is.

Vajon mi lehetett az oka, ami miatt tini lányom feladott mindent. Amiért tréningek és versenyek helyett a „Holt-Körös hűsítő vizét részesíti előnyben”. Ott, ahol ismerőseitől érdeklődve tájékozik sporttársai eredményei után. Anyuának nagy álma, hogy pici lánya többet kapjon mint Ő, könnyebb legyen az élete, munkája. A tinilány 7 évig valóra váltotta anyja álmát, aki úgy érezte, hogy a nehézségek ellenére megad gyermekének mindent. Miért lett hát az a döntés, hogy eldobjuk magunktól a 7 évet, barátságot, sikert és karriert?

Az én kicsi babám életében először 14 évesen el-

lenszegült anyunak, barátnak, ismerősnek és edzőnek. De most már biztos vagyok benne, hogy ez nem csak az Ő hibája. A mai képmutató világban, amely csak a külsőségekre helyez hangsúlyt, miért dob el magától amerikai utat és kitudja még mennyi-mennyi nagy lehetőséget.

En hibáztam volna? Netalán mások? Vagy a csoport vezetője? En már annyit sírtam, hogy a fenti kérdésekre a könnyeimnek kellett volna választ adnia. Miért érezte azt a lányom, hogy az ő álmaival az anyu is szertefoszlanak?

Remélem eljön az a pillanat amikor Ő hozza tudomásomra a döntése okát és én meg is értem. Bizom abban, hogy mindez nem a Holt-Körös partján, nem munkahelyen, hanem anya mellett, összebújva, meghitt környezetben fogja elmondani.

Ribárszky Adrienn eddigi eredményei, amelyet a csapatáért és Szarvas városért küzdve ért el:

Külföld: 2004. Ausztria: III. hely bronz; 2005. Bulgária: II. hely ezüst; 2005. Németország: II. hely ezüst; 2005. Ausztria: III. hely bronz; 2005. Szlovákia: I. hely arany; 2005. USA: III. hely bronz; 2005. Portugália (Eb): V. hely; 2006. Bulgária: III. hely bronz; 2007. Csehország: I. hely arany
Hazai: bronz 10 db; ezüst 18 db; arany 9 db.
Kupák: 4 db saját tulajdonban.

Köszönettel:

R-né Szirony Etelka, Adrienn anyukája

Medvesztori

A medve felébredt, leporolta bundáját, majd pár perc múlva eljutott tudatáig a tény, hogy ő bizony benne van egy történetben. Gyorsan meg is fordult, ki szerepel még ebben a történetben, de sehol senki, a nyuszika meg a róka nyilván valami új vics szereplőválogatására mentek, de ez egy másik történet. Topogott a medve, négykézlábról két lábra állt, ordítva brum-mogott, produkálta magát, hátha bekövetkezik valami fordulat a történetben, körbetekintett még párszor, de semmi bonyodalom. Már kezdett egy kicsit nyugtalanlankodni, hogy itt valami nem stimmel, gyanús, hogy nem akar semmi különös bekövetkezni. Már-már úgy érezte, hogy személye a történet rovására megy, elkezdte önmagát okolni, amiért ilyen szimpla mackó ő, uncsi az egész élete, gondolta, s egy óvatlan pillanatban beosont barlangjába, mintegy kibújva a történet alól. Csakhogy a helyzet nem ilyen egyszerű. Odabent a barlangban dörgölözött, vakarózott, forgolódott a medve, s csak-csak érezte, hogy ebből a történetből nem lesz ilyen egyszerű kisurrannia. Nagy megdöbbenésére a barlang mélyén újra rávilágított a történet. A medve dühében torporékolt, hörgött, dobálta magát a hús félhomályban, de a történet nem tárgított, körbevette a barna bundást, mint süteményt a Katica tej tortabevonó. Alig telt el pár óra, a nyuszika meg a róka visszatértek a szereplőválogatásról, s meglepetten álltak a barlang bejáratánál, kívülről figyelve a medve magánszámát. Segítetek rajtam, gyertek be ebbe a történetbe, könyörgött nyuszikaékknak a medve, de ők bölcsen visszautasították az invítálást, mondván, nem, mackó, ez a te sztordid, játszud végig egyedül. Elég volt, gyerekek, nem bírom tovább, beleőrülök, vége, válaszolta a zaklatott maci, majd a helyhiánynak köszönhetően varázsütésre vége szakadt a történetnek, s a medve boldogan élte tovább mézédés napjait, örökre eltűnve az olvasók árgus szemei elől.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM
KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS